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Nasz znak: WZ-VIII.9612.2.9.2022.MFli 

Sprawę prowadzi: Magdalena Flis 

Telefon: 95 785 11 61 

e-mail: magdalena.flis@lubuskie.uw.gov.pl 
 

 

Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej 

Zespół Lekarzy Rodzinnych s.c. 

Diana Kondratczyk Jan Miksza 

ul. Kilińskiego 7 

66 - 200 Świebodzin 

  

Dotyczy: przekazania pisma pokontrolnego z przeprowadzonej kontroli problemowej, 

nr księgi rejestrowej: 000000003951-W-08* 

 
 

Na podstawie art. 111 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej 

upoważnieni pracownicy Wydziału Zdrowia Lubuskiego Urzędu Wojewódzkiego  

12 grudnia 2022 r. i 17 stycznia 2023 r. przeprowadzili kontrolę problemową 

podmiotu leczniczego: Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej Zespół Lekarzy Rodzinnych 

s.c. Diana Kondratczyk Jan Miksza, ul. Kilińskiego 7, 66 - 200 Świebodzin, 

prowadzącego zakład leczniczy: NZOZ - Zespół Lekarzy Rodzinnych s.c.  

Diana Kondratczyk, Jan Miksza, ul. Kilińskiego 7, 66 - 200 Świebodzin. 

Przedmiotem kontroli była ocena zabezpieczenia i realizacji opieki zdrowotnej nad matką 

i dzieckiem, zgodnie z art. 111 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej. 
 

Wyniki kontroli zostały przedstawione w protokole kontroli przekazanym Kontrolowanemu 

17 kwietnia 2023 r. i odesłanym do Lubuskiego Urzędu Wojewódzkiego 21 kwietnia 2023 r., 

bez wniesienia zastrzeżeń do treści protokołu. 
 
 

Nieprawidłowości i uchybienia stwierdzone podczas kontroli: 

a) Pieczątka wykorzystywana przez pielęgniarkę udzielającą świadczeń zdrowotnych 

w Niepublicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej Zespół Lekarzy Rodzinnych s.c.  

Diana Kondratczyk Jan Miksza, zlokalizowanym przy ulicy Kilińskiego 7  

w Świebodzinie nie posiadała numeru prawa wykonywania zawodu. 

b) Strony dokumentacji indywidualnej wewnętrznej (dot. kart testów przesiewowych) 

nie były numerowane, nie stanowiły chronologicznie uporządkowanej całości - 

dot. Jednostki zlokalizowanej w Mostkach 17.  

c) Od stycznia 2022 r. stwierdzono brak wpisów w książce gabinetu zabiegowego - 

dot. Jednostki w Mostkach 17. 
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d) W dniu przeprowadzania czynności kontrolnych struktura organizacyjna 

kontrolowanego zakładu leczniczego była niezgodna z wpisem do rejestru 

prowadzonego przez Wojewodę Lubuskiego.  

W kontrolowanym zakładzie leczniczym funkcjonował Gabinet pielęgniarki 

środowiskowo - rodzinnej (zlokalizowany w Świebodzinie oraz w Mostkach),  

co było niezgodne ze stanem faktycznym (stwierdzono brak kadry medycznej 

realizującej świadczenia w ramach kompetencji wskazanego personelu).  

e) Stwierdzono brak wewnętrznych oznaczeń komórek organizacyjnych - dot. 

Jednostki w Mostkach 17.  

f) Kontrolowany dysponował Regulaminem Organizacyjnym, który nie spełniał 

wymagań art. 24 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności 

leczniczej w zakresie struktury organizacyjnej kontrolowanych Jednostek. 

g) Stwierdzono nieprawidłowość w zakresie braku dokumentów potwierdzających 

przeprowadzenie przeglądów technicznych w przypadku medycznych wag 

niemowlęcych oraz wag medycznych ze wzrostomierzem, wykorzystywanych  

w kontrolowanych Jednostkach. 

h) Ustalono, że ciągłość aktualizacji przeglądów technicznych w przypadku aparatu 

EKG, w okresie objętym kontrolą, nie została zachowana. 

Do dnia zakończenia czynności kontrolnych Kontrolowany usunął stwierdzone 

nieprawidłowości i uchybienia w zakresie punktów a), d), e), f), g). 

W związku ze stwierdzeniem podczas kontroli nieprawidłowości i uchybień (pkt: b, c, h), 

zobowiązuję podmiot leczniczy do: 

1. Numerowania stron dokumentacji indywidualnej wewnętrznej (dot. kart testów 

przesiewowych), by stanowiły chronologicznie uporządkowaną całość - dot. 

Jednostki zlokalizowanej w Mostkach 17, zgodnie z § 6 ust. 1 rozporządzenia  

Ministra Zdrowia z dnia 6 kwietnia 2020 r. w sprawie rodzajów, zakresu i wzorów 

dokumentacji medycznej oraz sposobu jej przetwarzania (Dz. U. z 2022 r. poz. 1304  

z późn. zm.). 

2. Prowadzenia dokumentacji zbiorczej w formie wykazu zabiegów (Książka gabinetu 

zabiegowego)oraz bieżącego dokonywania wpisów w Książce gabinetu 

zabiegowego, zgodnie z wytycznymi zawartymi w § 42, odsyłającym do § 29  

oraz zgodnie z zapisami § 36 ust.1 pkt 3 rozporządzenia Ministra Zdrowia  

z dnia 6 kwietnia 2020 r. w sprawie rodzajów, zakresu i wzorów dokumentacji 

medycznej oraz sposobu jej przetwarzania (Dz. U. z 2022 r. poz. 1304 z późn. zm.). 

3. Bezwzględnego przestrzegania terminów przeprowadzania przeglądów 

technicznych aparatu EKG, zgodnie z zaleceniami podmiotu, który wykonał  

ww. czynności. 

Podkreślić należy, że niedopuszczalne jest wykorzystywanie wyrobów medycznych do 

udzielania świadczeń zdrowotnych, nieposiadających dokumentacji potwierdzającej 

wykonanie działań serwisowych, przeglądów i stanowi naruszenie art. 63 ust. 3 i 4  

ustawy z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 974). 

 



 

 

Jednocześnie, w terminie 14 dni, liczonym od dnia otrzymania niniejszego pisma,  

oczekuję informacji o podjętych działaniach, mających na celu realizację ww. zaleceń 

pokontrolnych lub przyczynach niepodjęcia tych czynności. 

 

 

 
 

Podstawa prawna: 
 

* Ustawa z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej  

(Dz. U. z 2022 r. poz. 633 z późn. zm.). 

 

 

 

       

 

Z up. WOJEWODY LUBUSKIEGO 

 

Bożena Chudak 

Dyrektor Wydziału Zdrowia 


